
     近日，新冠疫情新一轮爆发，苏州多地防控要求升级，疫情影响了多数企业的日常管理，许多

企业采取了线上办公等多种方式应对。为更清晰地了解此次疫情对企业造成的影响，圆才管理咨询

特别制定了本次快速调研。

      本次快速调研共有205家企业参与，调研的数据来源于各行业具有代表性的企业。调研内容主

要包括疫情下企业面临的问题、应对措施等。

疫 情 期 间 企 业 情 况 调 研



欧美企业, 
39%

日资企业, 24%

内资企业, 
27%

亚洲企业（除日资和内资）, 10%

参与本次调研的企业中，包括205家各行业具有代表性的企业。其中，欧美企业占比39%；日

资企业占比24%。按照行业大类来看，制造业占比最多，达69%。

制造业, 
69%

高科技, 17%

服务业, 8%

其他, 6%



l 在此次调研的企业中，有47家企业安排产线员工住宿，实施闭环管理，以保障公司正常生产。

l 目 前 ， 2 4 % 的 企 业 产 线 出 勤 时 间 为 8 小 时 工 时 ( 9 : 0 0 - 1 7 : 0 0 ) ， 2 5 % 的 企 业 产 线 出 勤 时 间 为 1 2 小 时 工 时

(8:00-20:00)。

是
27%

否
73%

企业实施闭环管理
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25%

9%
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24%

13%

21%

3%
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其他

12小时工时(8:00-20:00)

12小时工时(7:00-19:00)

12小时工时(6:00-18:00)

8小时工时(9:00-17:00)

8小时工时(8:30-17:30)

8小时工时(8:00-16:00)

8小时工时(7:00-15:00)

8小时工时(6:00-14:00)

产线员工的出勤工时



 参与本次调研的企业中，部分停工或停产占比最高，达到64%；办 公 模 式 改 变占比为61%，此外疫情

还造成了人才储备危机，供应链不协调等。

64%
61%

45%

10%

2% 3%

部分停工或停产
（包括单条产线）

办公模式改变 人才储备危机 供应链不协调 出勤时间不定 其他



参与本次调研的企业中，有6 8 % 的企业选择 轮 岗 轮 休 ，2 8 % 的企业选择 缩 短 工 时 ，1 4 % 的 企 业 选 择 调

整薪酬。

68%

28%

14% 13%

3%

轮岗轮休 更改工时 调整薪酬 申请综合工时 其他



面对疫情的不利现状，6 7 % 的企业会进行 数 字 化 办 公 技 能 培 训 ，5 2 % 的企业 提 供 员 工 心 理 疏 导 ， 2 6 %

的企业选择暂时保持现状。

67%

52%

26%

14%

数字化办公技能培训 员工心理疏导 暂时保持现状 其他



在 远 程 办 公 带 来 的 挑 战 中 ， 线 上 沟 通 有 延 迟 ， 卡 顿 的 占 比 7 1 % ， 无 法 实 现 远 程 财 务 需 求 的 占 比 7 0 % ，

家庭琐事的占比67%。
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线上沟通有
延迟，卡顿

无法实现远程
财务需求

家庭琐事 缺乏完善的管理制度 存在信息安全问题 公司公共盘的资料
无法使用

其他



        圆才薪酬调研团队基于专有数据库，开展各类人力资源信息调研，定期发布权威数据，全面展示人力资源市

场运行状况，对异常情况进行预警分析，帮助政府、企业、求职者及时了解人力资源动态信息。

ü 企业人力资源配置管理咨询

ü 企业岗位体系与薪酬架构设计

ü 企业绩效管理体系设计

ü 定制化的薪酬报告及岗位评估

我们竭诚为您提供以下服务：

ü 企业薪酬和福利调研

ü 季度人力资源信息调研

ü 人力资源指数系统

ü 全口径的人力资源大数据支持

联系方式：

高级顾问   孔一鸣

0512 - 66608283


